

# Wavin 威文集团总部乔迁庆典盛大召开，四大增长赛道筑梦“威”来！

2021年4月16日，“连接你我，筑梦“威”来”Wavin 威文上海乔迁盛典暨 AS+新品发布会在南洋1931隆重举行。Wavin 威文中国区总经理金磊、主流媒体记者以及来自全国各地的百余名经销商受邀出席庆贺，共同见证这一美好时刻。

作为管道行业的领军企业，Wavin 威文集团在发展之初就确定了“建设健康和可持续发展的环境，实现城市的长久发展”的企业愿景，并始终致力于为日常生活中的基本需求提供有效的解决方案。

在乔迁庆典仪式上，金磊表示，Wavin 威文作为全球知名的荷兰塑料管道系统和解决方案供应商，将持续投资中国市场，让更多合作伙伴从 Wavin 威文的技术和服务中获益；持续拥抱管道行业新浪潮，将产品性能与实用性相结合，提供更加优质、高标准、高性能的产品；持续为合作伙伴提供创新、智能的解决方案，接轨多种商业模式，赋能合作伙伴冲刺管道行业赛道新高地。



回首 Wavin 威文集团 2020 年，领跑管道行业新浪潮

Wavin 威文集团成立于 1955 年，总部位于荷兰兹沃勒（Zwolle），为市政、工业、住宅、医疗、酒店等项目制造供应塑料管道系统，提供专业智能化管道解决方案，是全球领先的塑料管道制造商和解决方案供应商。

Wavin 威文集团坚持建设健康、可持续发展的环境，努力开发让未来城市更宜居、更美好的各类产品，致力于为日常生活中的基本需求提供有效的解决方案，实现与社会各界携手共建全球美好生活的企业目标！

四大目标驱动力：安全高效供水、改善卫生条件、气候适应性城市、更非凡的建筑性能紧密结合产品系统，时刻提醒着 Wavin 威文集团奋力前行的方向。

在乔迁仪式上，Wavin 威文中国区总经理金磊首先代表集团向来宾致欢迎辞，同到访嘉宾共同见证 2020 年 Wavin 威文集团取得的阶段性成果。

金磊表示，回首 2020 年，Wavin 威文集团作为管道行业领跑者，战略布局中国市场，扩大有效投资，拓展分销渠道和零售点，促进投资渠道多元化。面对竞争激烈、招商被动、运营乏力的市场，Wavin 威文强势打造精英团队，聚集一群懂专业、能解决、会分享、有帮助的商业化人才，链接赋能合作伙伴，提供面向最终用户销售产品和解决方案，并保障最佳客户体验和售后支持。

前瞻性的思维和高标准的执行，使 Wavin 威文集团在 2020 年取得了优异的成绩。乘势同层排水系统增长的浪潮，Wavin 威文集团 Quickstream 虹吸式屋面雨水排水系统、PP-R 冷热给水系统以及 Hepworth 海浦沃斯 PE-RT 采暖管道系统均取得了阶段性的成果！

## 新总部新征程，新品 **Wavin AS+** 强势亮相乔迁仪式

Wavin 威文集团 AS+ 新品抢先亮相。Wavin AS+ 极致静音排水管道系统，以其终极静音、极致性能，将为同层排水系统市场带来全新冲击。

Wavin AS+ 5 大黄金价值，更是收获了现场合作伙伴的一致好评！

全新专利，自带润滑剂的 EPDM 蓝色密封圈杜绝泄露；独特材料，更优异的降噪效果；便捷设计，适用于狭小、紧凑的空间安装；独家 BIM 系统带来更卓越便捷的设计体验；波纹式倒角，安装更便捷。



Wavin 威文中国区总经理金磊提到，站在新一轮增长的起点上，Wavin 威文集团将持续加大对中国市场的投资力度，创新研发出更好的产品、更适应市场、贴合用户的解决方案，以高品质的产品、高标准的服务，领航管道行业新标准。

其后，在领导、嘉宾及现场所有人的见证下，Wavin 威文上海启动剪彩，记录这一历史性时刻，预示着 Wavin 威文上海启航崭新篇章！

## 连接你我，四大增长马车筑梦“威”来

金磊在乔迁仪式上提到，展望 2021 年，Wavin 威文集团上海办公室迁入新址，是 Wavin 威文集团全面新赋能和面向新未来的重要行动。

南洋 1931 位于徐家汇核心商圈，10 米挑高大堂，华丽的外立面，超现实理念的中庭设计，精心规划上海新地标。Wavin 威文上海入驻南洋 1931，是 Wavin 威文集团发展历程中的重要里程碑。

金磊表示，Wavin 威文集团 2021 年将持续深耕中国市场，并针对战略伙伴及业务发展策略、Wavin 威文生产投资战略等集团布局作出深度阐述。

其一，持续投资 Wavin 威文上海的合作伙伴和员工，连接赋能，聚力前行。

Wavin 威文上海将始终致力于从合作伙伴的需求切入，提供切实可行的智能化产品系统解决方案，把合作伙伴当“合伙人”，在赋能过程中，促进合作伙伴之间形成如同“合伙人”一般的共生共赢关系。

其二，产品重点布局 4 大方向：PP-R 冷热给水系统、同层排水系统、虹吸系统、采暖系统。



Wavin 威文 PP-R 冷热给水系统采用高品质原材料加工制成，经过严格测试的管道系统。Wavin 威文 PP-R 冷热给水系统可用于所有类型的建筑住宅、酒店以及公共基础设施的新管道安装和旧管道维修系统，为合作伙伴提供专业的冷热给水系统解决方案。

Wavin 威文同层排水系统作为 Wavin 威文集团明星产品，打破传统隔层排水、降板排水落水高度大、噪音大、空间布局受限、卫生间异味等缺点。能有效改善排水系统的耐用性，延长排水系统的使用寿命，同时不受空间限制、杜绝臭气返溢、改善排水噪音、降低漏水风险等。

Wavin 威文集团将以核心技术优势和全系统解决方案，搭配全球顶级的降噪管道系统 AS+，智能化的全套 BIM 产品族库，为合作伙伴提供高性价比、更优质、更多维度的产品和服务解决方案。

Quickstream 虹吸式屋面雨水排水系统以可靠的设计方案，节约材料和安装成本，为合作伙伴提供持久耐用、安全可靠、量身定做的解决方案。

Wavin 威文 Hepworth 海浦沃斯 PE-RT 采暖管道系统是欧洲先进的采暖方式之一，是一种温暖舒适、卫生保健、节能环保的理想采暖方式。

Wavin 威文采暖系统采用 PE-RT 管道系统，该管道系统卫生安全、施工简单、质量可靠、环保性强、散热性能强，地板辐射采暖效果更优异。

布局 2021 年，Wavin 威文更将始终遵循可持续理念，为合作伙伴提供节能效果更佳、更易于调控的采暖系统解决方案，为用户提供更舒适的室内气候。

其三，宣布新办公室成立，并带领嘉宾参观 Wavin 威文上海展示厅。

百余名受邀嘉宾随 Wavin 威文团队参观新办公室，近半层面积产品展示厅彰显 Wavin 威文上海企业实力。



未来，Wavin 威文上海将以需求为导向，以产品系统创新、智慧化赋能为目标，发挥企业的核心竞争优势，践行可持续发展的社会责任，并大规模引进、培养各方面优秀人才，在零售端、企业大客户、国际市场等多领域齐头并进，在管道领域不断深耕，乘势管道赛道浪潮，快速拓展新型管道领域市场。

期待 Wavin 威文集团与所有合作伙伴共同建设一个更加美好、富有成效的 2021 年！

